

UKÁŽKA OTÁZOK A ODPOVEDÍ

«» **Učí sa na odbore Mechanik počítačových sietí t.j. skladanie počítačov alebo hardware, celkovo diagnostikovanie chyby počítača?** «» Dobrý deň, áno učí. Tejto problematike sa venuje predmety v prvom ročníku Programové vybavenie počítačov, ďalej samostatný predmet Technické vybavenie počítačov a v jednom ročníku Odborný výcvik(takzvaná prax). Otázky z tejto oblasti sú aj na maturitných skúškach. «» **Z akých predmetov sa skladá maturitná skúška?** «» Slovensky jazyk, Anglický jazyk, Odborné predmety a praktická maturitná skúška. Časť odborné predmety pozostáva z učiva, ktoré sa žiaci učili počas 4 rokov v predmetoch: Základy elektrotechniky Programové vybavenie počítačov Technické vybavenie počítačov Elektrotechnická spôsobilosť Elektrické merania Počítačová grafika. Obrovskou výhodou pre našich študentov oproti študentom priemyslových škôl je, že k maturitnému vysvedčeniu dostávajú aj výučný list. «» **Robí sa u Vás kvalifikácia aj na Cisco systémy?** «» Študenti majú možnosť pracovať so zariadeniami od spoločnosti Cisco avšak nedostanú žiaden certifikát, či iný druh osvedčenia okrem maturitného vysvedčenia a výučného listu. Ak má žiak/žiačka záujem o " Cisco certifikáty" vedia im s prípravou pomôcť kolegovia či už z teoretického vyučovania alebo aj z praktického vyučovania. «» **Ďakujem Vám za ochotu a odpovede, pevne verím, že na budúci školský rok sa stretneme. S pozdravom Jakub**

«» **Aké cudzie jazyky sa vyučujú na škole ?** «» **Je možné španielčinu ?** «» Na škole sa vyučuje ANJ, RUJ a NEJ. V gymnaziálnom odbore sú 2 jazyky a v ostatných 1 jazyk. ANJ je povinný a v gymnaziálnom odbore si k nemu ešte volíš RUJ alebo NEJ. Španielčina sa na našej škole nevyučuje.

«» **Dobrý myslíte že by som sa tam dostal ako trojkar ?** «» Áno, sme stredná odborná škola, nie gymnázium, my si ceníme zručnosť a odbornosť žiakov. Viacero žiakov prišlo s oveľa horšími známkami a stali sa z nich výborní žiaci. «» **Je tam internát ak áno tak aká je približná cena s internát + jedálny lístok spolu ďakujem** «» Áno, máme náš vlastný internát. Ak je žiak v duálnom vzdelávaní, za ubytovanie neplatí. Strava vychádza 4,63 (komplet na celý deň - raňajky, obed, večera), ale aj tam je príspevok v rámci duálneho vzdelávania. «» Internát je cca 100 m od školy. «» **A ide vám aj o výsledky monitorom to je asi hlúpa otázka ale pre istotu.** «» Máme v kritériách, že ak

má žiak z MAT a SJL viac ako 80% ide bez prijímačiek. Inak výsledky neberieme do úvahy, žiaci robia prijímacie skúšky, samozrejme nastavené na našu úroveň. 📣 **Tak porozmýšľam ďakujem.... Takže ako ste hovorili keď sa vzdelávať tak internát neplatí je to tak dobre som to pochopil keď nie opravte ma.** 📣 Ak je žiak v duálnom vzdelávaní, u nás je každý odbor v duálnom vzdelávaní, teda sa podpisuje zmluva s budúcim zamestnávateľom (ktorá samozrejme k ničomu študenta nezaväzuje). Ale tým, že je podpísaná, tak zamestnávateľ platí žiakom štipendium, prispieva na stravu, aj na internát. OD 3 ročníka platí aj za produktívnu prácu (odborný výcvik vo firme). Jediné, čo je potrebné, je podať si k nám prihlášku a k tomu vyplniť aj prihlášku do duálneho vzdelávania, čo musí urobiť každý, kto u nás študuje. 📣 **Cii ta dobre potom ďakujem.** 📣 Budeme sa tešiť

📣 **Dobry deň, zaujímalo by ma, či beriete na vasu skolu aj bez prijimacich skusok a pripadne aj ziaka s lahkym mentalnym postihnutim variant A. Dakujem** 📣 Dobry deň. Prijímacie skúšky sa nerobia iba na učebné odbory ako kuchár, čašník, servírka, hostinsky, cukrár. Na študijné odbory sa prijímačky robia, podľa toho aký odbor by ste chceli. Ale určite treba skúsiť, otázky sú postavené tak aby ich žiak 9teho ročníka zvládol. Čo sa týka postihnutia, žiadny problém pokiaľ to typu odboru nebude prekážať ako napríklad odborná prax atď....všetko sa dá dohodnúť a prispôbiť vašim podmienkam.

📣 **Dobry deň hlási sa viac ľudí na štvorročné gymnázium klasické alebo štvorročné gymnázium s rozšírením jazykom angličtiny?** 📣 štvorročný odbor je len jeden a následne sa podľa poradia a záujmu žiaci delia do jednotlivých tried - čiže, keď je už naplnená trieda všeobecná, tak môže byť žiak zapísaný len do triedy s rozšíreným vyučovaním ANJ a toto platí aj opačne.

📣 **Chcem sa opýtať na pomer dievčat a chlapcov za posledné roky v odboroch cukrar pekár a cukrár kuchár, ďakujem.** 📣 Je viac dievčat ako chlapcov, ale je to asi v jednej triede 15 dievčat a 8 chlapcov.

📣 **Chodí sa z vašej školy aj na výmenné pobyty do zahraničia ? ak áno kam ?** 📣 Nie, výmenné pobyty sa u nás neorganizujú. Žiaci bilingválnej sekcie sa zúčastňujú viacdňových študijno-poznávacích pobytov - v septembri to boli Litva a Lotyšsko.

«» Dobry den, v talentovych skuskach na ochranu osob a majetku neviem najst nic blizsie o tom kolko napríklad zhybov musim spravit, casy pre beh a tak podobne. Hlasi sa veľa žiakov na tento odbor? Ďakujem «» Dobrý deň. V kritériách nie je stanovené koľko alebo za aký čas. Vy urobíte zhyby za stanovený čas a podľa ich počtu vám pridelieme body. Alebo zabehnete člňkový beh a podľa tabuľky časov sa vám opäť pripíšu body. Za každú disciplínu takto dostanete body a podľa ich súčtu vám pridelieme miesto v poradí. «» Ešte doplním odpoveď, plánovaný počet prijatých žiakov je 20 , zatiaľ máme na 1. termín 33 záujemcov a na 1. a 2. termín spolu 50. «» Ďakujem

«» Dobrý deň naozaj sa nemôžem uchádzať o štúdium na SZŠ keď som na ZŠ integrovaná žiačka? «» Podľa platnej legislatívy sa o štúdium môže uchádzať aj žiak so ŠVVP, ale musí k prihláške priložiť odborný posudok poradenského zariadenia o spôsobilosti na štúdium.

«» Zaujímam ma kam chodia žiaci na prax v 1. ročníku a od ktorého ročníka chodievajú praxovať do súkromných zmluvných ambulancií. «» Žiaci chodia na rôzne praxe, či už sú to farmy v okolí, do veterinárnych ambulancií, do ZOO a nemôžeme zabudnúť na naše vlastné školské zariadenia. Samozrejmosťou je, že všetky subjekty majú so školou uzatvorenú zmluvu. Veľké plus, ktoré ako škola poskytujeme je, že na prax žiakov vozíme zo školy vlastnými dopravnými prostriedkami. Praxovanie v súkromných ambulanciách, prebieha najskôr od druhého ročníka. Všetko závisí od Vašej šikovnosti. «» Zvykne byť veľký záujem o odbor drobnochov? Ako dlho trvajú testy zo Sj a Bio, resp. koľko otázok cca zvykne bývať? «» V odbore drobnochov je to tak 1:2 čiže na jedno miesto sa hlásia 2 záujemcovia. Testy zvyknú mať od 20 - 40 otázok. Času na vypracovanie otázok máte dostatok, zvyčajne to žiaci stihnú do 1 hodiny. Veľmi pekne ďakujem za link aj za odpovede. :) «» Za málo, držím palce na prijímačkách :)

«» Dobrý deň , do ktorej triedy sa väčšinou hlási viac žiakov , do všeobecnej triedy alebo do triedy s rozšírenou angličtinou ? «» O obidve triedy je veľký záujem, ale zatiaľ sa každý uchádzač dostal do zvolenej triedy. Napr. v minulom roku sme otvorili dve anglické triedy, jedna je spojená s nemeckou.

«» Ďakujem a mate tam niekde autobusovú zastávku «» Blízko «» Áno, zastávka je priamo pred školou. «» Ďakujem «» Aj ja ďakujem za záujem. «» A neviete koľko je cca peso z autobusovej stanice «» To je dosť ďaleko, asi 40 minút pešej chôdze. «» Aha a

odporní výcvik máte v škole? «» Áno, celý odborný výcvik prebieha v škole, máme tam dielne pre každý odbor. Aj školský internát je v škole. Všetky časti- škola, internát, dielne, telocvičňa, jedáleň je v jednom areáli.

«» Dobrý deň, rád by som sa opýtal že aká je šanca že dostanem koterec pre psa v 1 ročníku keby som bol prijatý «» Hlásim sa na odbor kynológia «» Všetko závisí od záujmu ostatných kynológov. Prednosť dostávajú tretiaci - štvrtáci, nakoľko oni so psami pracujú na praxi.

«» Automobilová a podnikania znamená že podnikanie z automobilmi alebo podnikanie všeobecne «» Dobrý večer, Názov školy znamená, že máme tu učebný odbor - 3. ročný. autoopravár, preto automobilová a študijný odbor 4 - ročný škola podnikania, ktorý je zameraný na podnikanie - obchod, logistika. **«» Dakujem za odpoved a ešte hlasy sa tam väčšinou veľa ľudí alebo nie ??? «» Hlási :) «»** Ťažko povedať ako to bude v budúcom roku ale všetky automechanické odbory sú vždy naplnené. Odporúčam tak isto riešiť prax študenta.

«» Dá sa tráviť čas po vyučovaní aj mimo školy respektíve do kedy a koľko krát do týždňa «» Ak ste ubytovaný na internáte, je tam stanovený režim a myslím, že majú aj nejaké hodiny osobného voľna každý deň. **«»** Osobné voľno je minimálne 2 hodiny denne. Osobné voľno si žiaci čerpajú individuálne v závislosti od individuálneho rozvrhu hodín. Viac o pravidlách fungovania sa dozviete pri nástupe do 1.ročníka, nakoľko aj aktuálne pravidlá sa môžu meniť.

«» Dobrý deň, koľko žiakov sa približne hlási na odbor Očný Optik? Či je väčšia šanca sa tam dostať.. «» Nepoviem Vám presne, ale tam je väčšia šanca v porovnaní s inými odbormi.

«» Dobrý večer, chcem sa opýtať či barmanský a iné kurzy sú v rámci školy alebo je to voliteľné? «» Dobrý deň, žiak hotelovej akadémie má po splnení podmienok odpracovania akciových hodín možnosť vykonať jeden z kurzov barmanský a baristický zadarmo. Uhradí ho škola. Druhý môže absolvovať za vlastnú úhradu.

+ ďalších 683 otázok položených žiakmi stredným školám